



9

SILA MANCHESTRU

február 2017, Etihad Stadium, Manchester, Anglicko

Monako proti Man City

Žrebovanie posledných šestnástich zápasov Ligy majstrov proti sebe postavilo Manchester City, ktorý viedol legendárny Pep Guardiola.

Táto novinka sa stretla pri väčšine hráčov v tíme Monaka s miernom nervozitou – napokon, Man City bol svetoznámym tímom a tento zápas bude ozajstnou výzvou. Osemnásťročný káder to však videl opačne.

„Nemôžem sa dočkať,“ nadhodil Kylian. „Agüero nebude vedieť, čo ho zasiahlo!“

Kylianov optimizmus sa čoskoro rozšíril na celé mužstvo a prípravy na zápas sa začali zameriavať na to, ako ukázať Man City a celému svetu, akým dobrým tímom sú.

Skvelá forma Monaka ich vyniesla na vrchnú priečku francúzskej ligy v tejto sezóne a dostali sa aj do finále Francúzskeho pohára. Nebol dôvod, prečo by nemali vyhrať proti City.

„Tak, čo myslíš?“ spýtal sa Kylian Falcaa, keď kráčali chodbou na ihrisko.

„Majú niekoľko veľmi dobrých hráčov v strede poľa a my sa potrebujeme sústrediť na to, aby sme sa dostali za obranu.“

Kylian prikývol a pozrel sa vpred. Túto radu už počul, podobnú počul aj od Leonarda: „Dostaň sa za Fernandinha a prinúť ho zabráť. Keď to dokážeš, nebude s tebou stíhať.“

Počas prvých tridsiatich minút sa zdalo, že medzi hráčmi Monaka opäť zavládla nervozita. City bolo do-

minantné pri držaní lopty a veľmi skoro sa ujalo vedenia, keď Leroy Sané prihral Raheemovi Sterlingovi a ten loptu dotukol do brány.

Avšak keď Monaco pocítilo, že prehráva, nakoplo ich to. O niekoľko minút neskôr Fabinho zachytil krátku prihrávku od brankára, Falcao sa vrhol na loptu a hlavíčkoval do dolného rohu.

Kylian za ním radostne bežal, aby to oslávili.

„Sú zraniteľní, Kylian,“ zakričal Fabinho. „Keď budeme takto pokračovať, môžeme vyhrať!“

Len niekoľko minút pred koncom polčasu Monaco opäť udrelo – presne, ako to Leonardo plánoval pred začiatkom zápasu.

Fabinho poslal loptu vysoko do priestoru až za Ferdinandinha. Hráč City sa naozaj príliš pomaly otočil a Kylian bol už naopak veľmi rýchlo za ním.

Okamžite sa dostal pred bránu, uprel na ňu zrak a pritom videl jasnú šancu na gól. Riadil sa radou, ktorá ho nikdy nesklamala, plnou silou odkopol loptu do brány.

Preletela popri brankárovi a skončila v zadnej sieti.
GÓL!

Kylian vybehol až do rohu a radostne sa šmykol po trávniku.

Strelil gól proti Manchesteru City.

Skóroval ďaleko od domova v Lige majstrov!

Bol to pre neho zlomový moment a neuveriteľne sa tešil, že Monako dostal do vedenia 2 : 1!

Väčšina druhého polčasu Kyliana akosi obišla. City malo dominantné držanie lopty a Monako malo problém získať loptu a dostať ju k svojim útočníkom.

V čase, keď Kyliana vystriedali, bolo skóre 4 : 3 pre Man City. Kylian sa cítil vyčerpaný, a keď prichádzal na lavičku, iba neveriacky pokrútil hlavou smerom na trénera.

„Netuším, čo sa deje, tréner,“ dostal zo seba, keď sa zosunul na lavičku.

„Je to bláznivý večer, však, Kylian? Aj tak sa ti to musí náramne páčiť.“

City z toho zápasu vyšlo ako víťaz so skóre 5 : 3, no pri (domácej) odvete Kylian vedel, že stále existuje dôvod, pre ktorý sa oplatí hrať.

Monako však dostalo prvý úder po tom, čo si Falcao zranil nohu a nemohol nastúpiť. Bol ich vedúcim strelcom a kapitánom.

„Ako to, preboha, zvládneme bez Falcaa?“ Kylian začul, ako Tiémoué Bakayoko zašepkal Bernardovi, keď sa zoraďovali pred zápasom.

Kylian si v ten deň pomyslel niečo podobné, no uzavrel so sebou dohodu – sľúbil si, že bude ešte silnejší a zabezpečí pre svoj tím gól.

To bolo všetko. Keď to dokázal mimo domova, dokáže to aj teraz.

Monako nastúpilo a útočilo na Man City hneď od začiatku. Už po ôsmich minútach sa Bernardo Silva dostal až do pokutového územia, kde sa mu podarilo prepasírovať loptu až pred bránu. Kylian sa dostal cez obrancu a napálil ju do brány.

GÓL!

Už bolo 1 : 0!

„Kto potrebuje Falcaa, keď máme Kyliana!“ zakričal Bernardo zvyšku mužstva.

Skorý gól spôsobil to, čo Kylian očakával, dodalo to Monaku nové sily do ďalšieho boja. Pokračovali